
 

ПРОТОКОЛ №24 

засідання Громадської ради при НАДС 

 

22 грудня 2025 року                            В режимі реального часу (онлайн)  

 

15 год. 00 хв.                                                                                  

 

Присутні члени Громадської ради (дистанційно): О.Буряченко, В.Дерець, Д.Козлов, 

В.Арістов.     

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Робота НАДС у 2025 році та пріоритети на 2026 рік.  

2. Затвердження Звіту роботи Громадської ради за 2025 рік. 

3. Обговорення пропозицій до проєкту Плану роботи Громадської ради при НАДС 

на 2026 рік. 

4. Обговорення проєкту орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2026 

рік.  

5. Обрання секретаря Голови Громадської ради при НАДС. 

6. Різне. 

 

1. РОБОТА НАДС У 2024 РОЦІ ТА ПРІОРИТЕТИ НА 2025 РІК. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Національного агентства України з питань державної служби 

Наталію Алюшину. 

 

Під час виступу Голова НАДС поінформувала про ключові напрями діяльності 

Агентства у 2025 році в умовах дії воєнного стану. Окрему увагу було приділено 

забезпеченню стабільного функціонування публічної служби, кадровій стійкості 

органів державної влади, питанням професійного розвитку державних службовців, а 

також реалізації реформ у сфері управління людськими ресурсами. 

 

Наталія Алюшина наголосила на важливості продовження інституційних змін, 

зокрема у частині відновлення конкурсних процедур, удосконалення підходів до 

оплати праці державних службовців, впровадження сучасних HR-інструментів та 

цифрових рішень. Також було окреслено пріоритети діяльності НАДС на 2026 рік з 

урахуванням євроінтеграційного порядку денного та викликів воєнного часу. 

 

ВИСТУПИЛИ: О.Буряченко, В.Дерець, Д.Козлов, В.Арістов, які відзначили 

системну роботу НАДС у складних умовах, наголосили на важливості збереження 

інституційної спроможності державної служби та висловили готовність Громадської 

ради й надалі долучатися до обговорення та напрацювання рішень у сфері публічної 

служби.  

 

УХВАЛИЛИ:  Прийняти озвучену інформацію до уваги.  



 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

2. ЗАТВЕРДЖЕННЯ ЗВІТУ РОБОТИ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ЗА 2025 РІК. 

 

СЛУХАЛИ: Під час доповіді було представлено основні результати діяльності 

Громадської ради у 2025 році, зокрема участь у консультативно-дорадчих заходах, 

напрацювання пропозицій до нормативно-правових актів, взаємодію з НАДС та 

іншими органами державної влади, а також участь у публічних обговореннях і 

комунікаційних заходах. Це сприяло конструктивній та ефективній роботі. 

  

УХВАЛИЛИ:  схвалити Звіт роботи Громадської ради за 2025 рік.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

3. ОБГОВОРЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ДО ПРОЄКТУ ПЛАНУ РОБОТИ 

ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ НАДС НА 2025 РІК. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради при НАДС О.Буряченка, який представив 

проєкт плану роботи Громадської ради при НАДС на 2026 рік. 

 

УХВАЛИЛИ:  погодити проєкт плану роботи Громадської ради при НАДС на 2026 

рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

4.ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТУ ОРІЄНТОВНОГО ПЛАНУ КОНСУЛЬТАЦІЙ З 

ГРОМАДСЬКІСТЮ НА 2025 РІК.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради при НАДС О. Буряченка, який представив 

проєкт орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2026 рік. Під час 

розгляду питання було представлено проєкт орієнтовного плану консультацій з 

громадськістю на 2026 рік та наголошено на важливості забезпечення відкритого 

діалогу між органами державної влади та громадськістю. 

 

УХВАЛИЛИ:  взяти інформацію до уваги.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

5.РІЗНЕ  

 

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради при НАДС О.Буряченка, який представив 

пропозиції щодо кандидатури секретаря Голови Громадської ради при НАДС. 

 



УХВАЛИЛИ: відповідно до результатів голосування обрати секретарем Голови 

Громадської ради при НАДС Аліну Огер, головного спеціаліста Сектору 

інформаційного забезпечення та взаємодії з громадськістю НАДС. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

 

5.РІЗНЕ  

 

В різному питань не було.   

  

 

Голова Громадської ради                             Олексій БУРЯЧЕНКО 

                                                             

 

Секретар  Громадської ради    Аліна ОГЕР  

 


